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Solidarität mit den Greif-Arbeiter_Innen in der Türkei

Am 10 April stürmten in den frühen Morgenstunden, mehrere Hundertschaften der türkischen Polizei und Gendarmerie das von den Arbieter_Innen besetzte Greif-Firmengelände, im Istanbuler Stadtteil Hadımköy. Mit schwerem Gerät verschafften sich die Hundertschaften des türkischen faschistischen Staates Zugang zu dem seit über zwei Monaten  besetzten Geländes und gingen massiv mit Tränengas und Schlagstöcken gegen die sich im Streik befindlichen Arbeiter_Innen vor. Über 80 Arbeiter_Innen wurden vorläufig in Gewahrsam genommen und mehrere wurden bei dem brutalen Übergriff verletzt. Eine Gruppe von 11 Arbeitern schaffte es sich während des Angriffes auf das Dach des Firmengeländes zu verbarrikadieren. 
Ohne Sozialrecht und für einen extremen Niedriglohn arbeiteten die Greif-Arbeiter_Innen  seit mehreren Jahren unter den extremsten Bedingungen. Als die Verhandlungen, für besser Arbeitsbedingungen, nach über einen Monaten scheiterten, entschlossen sich die Arbeiter_Innen,  ihre demokratischen Forderungen nach mehr Gehalt und besseren Arbeitsbedingungen, durch die Besetzung der Fabrik  Ausdruck zu verleihen. Zwei Monate lang blieb das Greif-Firmen Gelände besetzt.  Durch den brutalen Angriff auf die sich im Streik befindlichen Arbeiter_Innen, zeigte die AKP-Regierung erneut ihr wahres Gesicht.

Mit dem Ausbruch der Weltwirtschaftskrise, versuchte die Herrschende Klasse in allen Länder der Welt, die Folgen und Uhrsachen auf die arbeitenden Massen abzuwälzen. Auch in der Türkei wurde der Druck auf die Arbeitsklasse größer. Leiharbeit, fehlende Arbeitssicherheit, Niedriglohn und jegliche Art von Sozialkürzungen stehen an der Tagesordnung. Die AKP-Regierung  versucht mit allen Mitteln, die Rechte der Arbeiter_Innen in der Türkei weiter zu kürzen. Und jegliche Art von Widerstand mit allen Mittel zu unterdrücken. 
Als Konföderation der Arbeiter_Innen aus der Türkei in Europa, unterstützen wir den Kampf der Greif-Arbeiter_Innen in der Türkei. Wir verurteilen den brutalen Angriff und fordern den türkischen Staat auf en faschistische Angriff auf die Greif- Arbeiter_Innen sofort zu stoppen und die Hundertschaften der Polizei und Gendarmerie sofort vom Firmengelände zurück zuziehen. 

Lang Lebe der Widerstand der Greif-Arbeiter_Innen!

Einheit-Kampf-Sieg!

Avrupa Türkiyeli İşçiler Konfederasyonu


      Konfederasyona Karkerên ji Tirkîye li Ewropa


Konföderation der Arbeiter aus der Türkei in Europa


Confederation of Workers from Turkey in Europe


La Confédération des Travailleurs de Turquie en Europe


Confederatie van Arbeiders uit Turkÿe in Europa
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