SİZLERİ BU AÇIKLAMAYI İMZALAMAYA CAĞIRIYORUZ!

‘ KEŞMİR KONUSUNDA HİNDİSTAN’IN DUYARLI VATANDAŞLARININ AÇIKLAMASI’

Medyada, Siyasi Tutsaklara Özgürlük Komitesi’nin(STÖK) ve bazı politik güçlerin 21 Ekim 2010’da New Delhi’de örgütledikleri Keşmir hakkındaki ‘Azadi: Tek Yol’ başlıklı kamu kongresinin bazı konuşmacılarına karşı ‘isyana teşvik’ davalarının açılacağının haberleri bizleri ciddi derecede kaygılandırıyor. Hindistan devletine muhalif olan seslerin, devletin Britanya raj (hükümdarlık) dan ödünç aldığı ‘isyana kışkırtma’ suçuyla sürekli susturmaya çalışılmakta. 
Bizler,  konuşma ve ifade özgürlüğünün, Hindistan anayasasında belirlenmiş dıştalanamaz temel bir hak olduğuna ve ‘dünyanın en büyük demokrasisi’ olmakla övünen bir ülkede sınırlanamaz bir hak olduğuna derinden inanıyoruz.
Keşmir meselesinin 1940’lı yıllardan başlayan uzun bir tarihe sahip olan siyasi bir konu olduğuna inanıyoruz. Bu tarih Jammu ve Keşmir eyaletlerinin geleceği Birleşmiş Milletlerin gözetiminde yapılacak bir halk oylamasıyla açıkça belirleneceğine inanıyoruz ki o dönemden itibaren Srinagar bölgesinde bulunan BM ofisinin varlığı bunu vurgulamakta. 
Hindistan devletinden, mantığın ve adaletin seslerini şiddet yoluyla susturmaktansa en önemli politik mesele olan, ulusların kaderini tayin etme hakkını uygulayıp Jammu & Keşmir eyaletlerinin her yerinden halkı acıkça davet edip, Nehru önderliğinde Hindistan devleti tarafından kabul edilmiş olduğu gibi, Birleşmiş Milletlerin gözetimi altında kendi geleceklerini bir halk oylamasıyla belirlemelerini, sağlamasını taleb ediyoruz. 
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Tüm duyarlı kamuoyu ve kurumlara, 

Aşağıdaki mail üzerinden bu çağrımızı desteklediğinizi belirten mail gönderyeme çağırıyoruz.  
(isim, bağlı olduğunuz kurum, bölge/ülke ve iletişim email adresi):
concernedcitizensnow@gmail.com
