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5. KURULTAYIMIZA GİDERKEN; 
MİRABELL KARDEŞLERİN KATLEDİLİŞLERİNİN 50. YILININ ÖFKE VE İSYANI İLE HAYKITIYORUZ! 

ÖRGÜTLÜLÜĞÜMÜZÜ İNADINA GÜÇLENDİRİYORUZ!
Sevgili kadınlar, değerli dostlar;

Kapitalizmden beslenen, militarizmle sarıp sarmalanan; din, töre ve geleneklerle içselleştirilen kadına yönelik şiddet, sistem tarafından değişik biçimler ve adlarla yeniden yeniden üretilmektedir. Kadınlar; dünyanın her yerinde ulusal, sınıfsal ve cinsel sömürü ve saldırılara maruz kalmaktadırlar. Bugün kadına yönelik şiddet; milliyet, ülke, bölge ayrımı gözetmeksizin, dünyanın her köşesinde ciddi bir toplumsal sorun olarak çeşitli biçimlerde her gün artarak varlığını sürdürmektedir.
Mirabel kardeşlerin, faşist Trujillo hükümetinin kolluk güçleri tarafından, önce tecavüz edilip sonra da katledilişlerinin üzerinden 50 yıl geçti. Aradan geçen yarım asırda dünyada birçok şey değişti ama sisteme muhalif kadınlar, hala egemenlerin kolluk güçleri tarafından gözaltında, ceza evlerinde veya sokaktan zorla kaçırılarak cinsel taciz ve tecavüze maruz kalabilmekte. Sorguda kadına yönelik cinsel taciz ve tecavüz hala devlet politikası olarak var olmaya devam etmekte. 

Hala kadınlar en güvenli yer olarak bilinen evlerinde, en çok sevdikleri ve en yakınları tarafından şiddete uğramaktalar, katledilmekteler!
Dünyada çalışan nüfusun yaklaşık yarısını kadınların oluşturmasına ve dünyadaki işlerin 3/2’sini yapmalarına rağmen;  hala kadınlar ucuz ve yedek iş gücü olarak kabul edilmekteler. Hayatları boyunca sürekli çalışmalarına rağmen, ekonomik bağımlılıktan kurtulamamakta, dünyadaki açlık sınırı altında yaşayan nüfusun %70’ini oluşturmaktadırlar.
Açlığa, yoksulluğa, sefalete, sosyal ve siyasal güvencesizliğe ve şiddete maruz kalmanın adı daha çok KADIN olmaktadır. Bütün bu sorunlara karşı örgütlü mücadelemize daha fazla güç katabilmek için gerçekleştireceğimiz 5. Almanya Kadınlar Kurultayımızda, ATİF’e bağlı bütün derneklerimizin üyeleriyle birlikte tüzük taslağımızı tartışıp, dernekteki her üç üye kadına bir delege seçerek kurultaya katılım sağlamaları gerekmektedir. Unutulmamalıdır ki esas olan; söz konusu alanda kadın faaliyetinin olup olmaması değildir. ATİF’e bağlı bütün dernek ve komitelerimiz tüzüğü tartışarak, delegelerini seçip göndermekle yükümlüdürler. Delegeler de çıkan irade doğrultusunda raporlarını hazırlayarak kurultaya katılmak zorundadırlar. Delegelerin yanı sıra misafir katılımcıların da faaliyetimizin ileriye taşınmasına hizmet edeceği unutulmamalıdır. 
· SINIFSAL – ULUSAL SÖMÜRÜYE VE CİNSEL BASKIYA HAYIR!

· YAŞASIN EMEĞİ VE YAŞAMI ÖZGÜRLEŞTİRME MÜCADELEMİZ! 
· YAŞASIN EMEKÇİ KADINLARIN ENTERNASYONAL DAYANIŞMASI!
ALMANYA 5. KADINLAR KURULTAYI PROGRAMI
12.00 – 12.15   
Selamlama ve Delege tespiti
12.20 – 12.25  
Saygı duruşu 

12.25 – 12.35          Divan seçimi

12.40 – 12.45   
Kurultay gündeminin onaylanması

12.50 – 13.00   
Açılış konuşması

13.00 – 13.15  
Mola  

13.15 – 14.15   
Tüzük tartışması
14.15 – 14.25  
Mola

14.25 – 15.30  
Tüzük tartışması
15.30 – 15.40  
Mola 

15.40 – 16.40   
Tüzük tartışması ve tartışmanın toparlanması
16.40 -  16.50          Mola
16.50 – 18.15  
Faaliyet raporunun sunumu ve tartışılması

18.15 – 19.00
Akşam yemeği molası
19.00 – 19.30  
Faaliyet raporunun toparlanması ve onaylanması       
19.30 – 19.50  
Yeni yönetim organının seçimi
19.50 -  20.00  
ATİK Kadınlar Kongresi için delege tespiti (10 delege)

20.00 – 20.10  
Dilek ve temenniler               

20.15               
Kapanış

Tarih:   20 KASIM 2011 Cumartesi 

Saat:      11.30


  Adres:    TÜRKİYELİ İŞÇİLER DERNEĞİ Walramstr. 16 a  65183 Wiesbaden

ALMANYA 4. DÖNEM KADINLAR KOMİTESİ 

KASIM 2011
ATİF  KADINLAR  KOMİTESİ                  E-mail:yenikadındergisi@yahoo.de         Kasım 2010











