Diyarbakır Bağımsız Milletvekili Hatip Dicle’nin Vekilliğini Düşürülmesi Kürt Halkının İradesine Vurulmuş Darbedir!

Türkiye’de 12 Haziranda yapılan genel seçimlere Emek Demokrasi ve Özgürlük Bloğuyla gösterdiği bağımsız adaylarla katılan Kürt halkının iradesi Türk Devletince tanınmıyor. 21 Haziran tarihinde YSK (Yüksek Secim Kurulu ) Diyarbakır  Bağımsız Milletvekili Hatip Dicle’nin vekilliğini düşürdü. 12 Haziranda Kürt Halkının iradesi doğrultusunda seçilen tutuklu milletvekilleri, Hatip Dicle, Kemal Aktaş, İbrahim Ayhan, Faysal Sarıyıldız, Gülseren Yıldırım tahliye edilmeyerek,  Kürt Halkının iradesi gasp edilmektedir. Diyarbakır halkının 77 bin 709 oyla temsilci olarak seçerek meclise gönderdiği Hatip Dicle’nin vekilliğinin düşürülmesi, Diyarbakır halkının irade beyanının zorla gasledilmesidir.

Yıllardır Kürt Halkına karşı hiç bir kural tanımadan, tamamen kirli bir savaş yürüten Türk Devleti, işkence, imha, katliam, yok etmeyle karakterize olan politikasını pervasızca sürdürmektedir. Avrupa Birliğine girme, demokratikleşme argümanları eşliğinde, yüzlerce politikacı tutuklanmakta, sokak ortasında işkenceler yapılmakta, operasyonlarda kelle kulak avcılığı yapılmakta, zülüm bütün vahşetiyle sürdürülmektedir. Bütün uluslararası sözleşmeleri, insan hakları kurallarını hiçe sayan Türk Devleti, halkın temsilcisi Hatip Dicle’nin vekilliğini düşürerek, işlediği insanlık suçlarına bir yenisini eklemiştir.

Hatip Dicle’nin Milletvekilliği derhal iade edilmeli, diğer tutuklu Kürt milletvekilleriyle birlikte tahliye edilmelidir. Kürt halkının seçilmiş temsilcileri parlamentoya girmelidir.

Demokratik kamuoyunu duyarlı davranmaya, Hatip Dicle’nin vekilliğinin iade edilmesi talebini desteklemeye, Kürt halk iradesinin temsiliyetinin engellenmesine karşı mücadele yürütmeye çağırıyoruz.
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