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AM 1. MAI DEM TAG DES ZUSAMMENHALTS, SOLIDARITÄT UND DES WIDERSTANDES DER ARBEITERKLASSE
                          SIND WIR MIT DEM SLOGEN " WIR SIND ALLE ATIK" AUF DEN STRAßEN!  

Arbeiter, Proletarier, Migranten,
Dieses Jahr begegnen wir den 1. Mai mit den Angriffen der europäisch imperialistischen Länder auf unsere Organisation ATIK.    Bei den Angriffen wurden 12 Aktivisten unter anderem auch der Vorstand in Isolationshaft gesteckt.  Während sich die ökonomische Krise in Europa vertieft, vergrößert sich der Wille der Opposition und Organisation bei der Bevölkerung, was die Herrschenden in Schrecken versetzt. 

Die Verhaftungen und Angriffe auf ATIK, die seit 30 Jahren antifaschistischen und antiimperialistischen Widerstand leistet, beruhen sich auf diese Angst der Herrschenden. Die Angriffe auf Demokraten, fortschrittliche und revolutionäre in Europa vermehrt sich von Tag zu Tag immer mehr.  Als Antwort auf diese Angriffe und Verhaftungen werden wir dieses Jahr am 1. Mai mit dem Slogan "Wir sind alle ATIK" die Straßen erobern.  

Arbeiter, Proletarier, Migranten, 
Aufgrund des Generalstreiks am 1. Mai 1886 in Amerika deklarierte die 2. Internationale den 1. Mai  zum weltweiten Generalstreiktag. Heute ist der 1. Mai der internationale Tag der revolutionären Klasse, der Proletarier, und Widerstandes, ihrer Einheit und Solidarität gegen die Bourgeoisie.  
Arbeiter, Proletarier, Migranten, 
Um den mittleren Osten nach ihren Bedürfnissen neu zu gestalten, massakieren sie die unschuldige  Bevölkerung und zwingen sie dazu aus ihren Heimat zu flüchten. Obwohl die imperialsten jegliche Art ideologischer und kultureller Angriffe angewandt haben, konnten sie nicht den Widerstand des unorganisierten Volkes, ohne jegliche Führung und Klassenideologie brechen. In Syrien wurden 100.000 Menschen massakiert, Millionen Menschen aus ihrer Heimat vertrieben. Zu diesem Massaker hat die türkische Regierung auch ihren Beitrag geleistet in dem sie IS unterstützt haben, da der türkische Staat die autonome Regierung von Rojova durch die kurdische Bevölkerung nicht digerieren kann. Obwohl die IS die volle Unterstützung der Imperialisten und der türkischen Regierung hatte, konnte Kobane durch den heldenhaften Widerstand der kurdischen Bevölkerung und dessen Genossen von IS befreit und zur Sieg geführt werden.
Dieses Jahr wird der 1. Mai von den Proletariern mit der Last der sich seit 2008 vertiefenden Krise begannen. Die Arbeitslosigkeitsquote betrug in der EU vor der Krise 7-8%, was sich heute auf ca. 13% erhöht hat.  Wenn wir die 10 Mil. Menschen, die aufgegeben haben eine Arbeit zu suchen dazu rechnen, steigert sich die Summe auf mehr als 17%. Durch den Sparpolitik werden die Kosten der Krise der Arbeiterklasse zu Lasten gelegt. Zudem wird versucht die hart erkämpften Arbeiterrechte immer mehr abzubauen. Deshalb richtet sich  das System gegen die Organisierung der Arbeiterklasse.  Durch das entziehen des Rechts der Mitsprache und der Initiative der Gewerkschaften, wurde der Arbeiterklasse die wichtigste Organisationsform von dem imperialistischen und kapitalistischen System beraubt. Trotz den negativen Umständen sehen wir in Europa und der ganzen Welt die Reaktion, die Streike, den Widerstand der Unterdrückten und deren überragende Wut auf der Straße. Dies zeigt uns dass der Kampf sich entwickelt und nichts wie früher sein wird. 
Am 1. Mai den Tag der Einheit, Solidarität und den Widerstand der Arbeiterklasse rufen wir die Proletarier auf, ihren legitimen Widerstandsrecht in Anspruch zu nehmen und gegen imperialistische Angriffe und Ausbeutungen auf die Straße zu gehen. 

  Proletarier alle Länder und unterdrückte Völker, vereinigt Euch! 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