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NEWROZ PIROZ BE! 

Hoch lebe der Feier- und Widerstandstag der kurdischen Nation!

NEWROZ ist Geschichte;  die Geschichte eines Volkes, welches sich gegen seinen grausamen Herrscher organisierte und letztendlich auch den Sieg gegen ihn errungen hat. 

Newroz ist der Tag des Widerstandes, unter der Führung des Eisenschmieds Kawa, der sich gegen den assyrischen grausamen Herrscher Dehak erhoben hat. Newroz ist ein Tag, der seitdem das assyrische Imperium des Königs Dehak dem Erdboden gleichgemacht wurde, der Kampftag der kurdischen Nation ist und wird seither als Symbol des Widerstandes, als Feiertag gefeiert.
Für viele Völker des Nahen Ostens und dem Kaukasusgebietes ist der Feiertag Newroz der Beginn des Neujahrs, das Symbol des Frühlings und der Wiedergeburt und für die KURDEN IST NEWROZ DIE FLAMME und FEUERFACKEL DER REBELLION!
An jedem neu begangenen Newroz wächst der Widerstand des kurdischen Volkes,  auf seinem Weg zu Freiheit und der Gleichberechtigung,  immer mehr an. 
Dem mit Begeisterung und Elan gefeierten Newroz, welcher Symbol des Widerstandes gegen Unterdrückung und Ausbeutung ist, begehen wir heuer in einer Zeit, wo die Völker des Nahen Ostens und die unterdrückten Völker durch die imperialistischen Mächte und deren lokale reaktionäre und faschistische Handlanger mit ihren Regierungen und ihren takfiristischen „Banden“ die Hölle auf Erden erleben lässt. Im Nahen Osten, Syrien und Türkei-Kurdistan führt die imperialistische Kriegspolitik und deren reaktionären und faschistischen Verbündete die Massaker, Unterdrückungen und Ausbeutungen sowie brachiale Zwangsauswanderungsmaßnahmen mit all ihrer Kraft durch, in erster Linie gegen das kurdische Volk, und führend gegen die Völker massiv und rücksichtslos an. 
Der faschistische türkische Staat hat seit seinem Bestehen das Dasein des kurdischen Volkes und den anderen Minderheiten stets verleugnet,  mit seinen Assimilations-Politiken nationale Unterdrückung angewendet und ihre Geschichte steht in der Tradition einer blutigen Vergangenheit.  
Auch heute greift die AKP-Regierung zu barbarischen und schandhaften Maßnahmen um den Kampf der kurdischen Nation um Freiheit und Gleichberechtigung einzuschüchtern und zu unterdrücken. 
Die kurdische Nation wird unter eine reaktionäre, faschistische, zugespitzte Blockade genommen. In Cizre, Silopi, Idil, Sur und noch vielen kurdischen Siedlungsgebieten wird die Zivilbevölkerungen, mit keiner Differenzierung, angegriffen, ihr Blut vergossen und sie werden weiterhin ermordet.  
Die AKP-Regierung, die bei ihren Angriffen keine Grenzen kennt, ist gegen den  heroischen Widerstands des Volkes, welcher der kurdischen Nation immanent ist, machtlos. Man muss also an diejenigen Fragen aufwerfen, deren einziges Bestreben im Reinwaschen der brutalen Massaker des Staates liegen welcher  angibt, dass ihr Vorgehen nur dem Brechen der Selbstverwaltungen der Kurden dient, diejenigen, die  in den bourgeoisien/nationalen Medien und Sendern „Kurdenhass“ predigen, die Sprecher des Staates welche in jeder Rede den Rassismus entfachen und die Horde von Chauvinisten! Als in Suruc, Ankara und Amed Massaker verrichtet wurden, hat es dort Selbstverwaltungen oder ausgehobene Gräben gegeben? Bourjuovasie 
Die durch die AKP-Regierung, welche eine Partei des faschistischen Staates ist, in Kraft gesetzten Liquidierungs- und Vernichtungspolitiken um mit Massakern und weit verbreiteten Verhaftungen gegen den demokratischen Willen und Zusammenhalt der Kurden zu brechen versucht, hat sich in der jetzigen Phase mit der verdeckten Zusammenarbeit mit den islamisch-faschistischen Mörderbanden des IS, der Massenmassaker, Bombenanschläge gegen die Zivilbevölkerungen ausübt, zu einem Kriegskonzept entwickelt. Durch die Unterstützung der USA und den europäischen Imperialisten haben sich auch die Verhaftungen, Unterdrückungen, Polizeirazzien und Verhaftungen gegen kurdische Einrichtungen, revolutionären Organisationen und ihren demokratischen Vertretern auch n den EU-Ländern vermehrt. 
Wir wissen, dass durch die Herrschaft der Unterdrückung, so stark und unterdrückerisch sie jetzt auch sein mag, unser Volk, welches der kurdischen Nation angehört und deren Freunde, die Revolutionären und Sozialisten, niemals verzagen werden. Die Unterdrücker und Diktatoren werden eh oder je durch den Kampf der unterdrückten Völker niedergeschlagen und im Orcus der Geschichte landen. 
Es lebe der Feiertag der kurdischen Nation NEWROZ!

Es lebe der Gleichberechtigungskampf der kurdischen Nation und sein berechtigter Widerstand auf dem Weg zur regionalen Selbstverwaltung!
Der Aufstand gegen die Unterdrückung ist legitim!
Wir feiern erneuert; den Auferstehungs- und Widerstandstag Newroz unseres Volkes!  
Avrupa Türkiyeli İşçiler Konfederasyonu


      Konfederasyona Karkerên ji Tirkîye li Ewropa


Konföderation der Arbeiter aus der Türkei in Europa


Confederation of Workers from Turkey in Europe


La Confédération des Travailleurs de Turquie en Europe


Confederatie van Arbeiders uit Turkÿe in Europa
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