

 
An diesem 1. Mai sind wir auf den Straßen, um Rechenschaft von denjenigen einzufordern, die uns unsere Leben gestohlen haben! 
Denn es gibt Diebe, die unsere Leben zwischen Gebäuden einsperren und uns unsere Leben nehmen! 

Die „demokratischen“ Parlamente, die das Leben in eine Zeitspanne zwischen Lohnarbeit und Haus einsperren, sind voll solcher Diebe! Ihr habt unsere Lebensenergie durch die stetige Steigerung der Produktivität und Leistung in der Lohnarbeit regelrecht geklaut. Ihr habt uns zu seelenlosen Robotern gemacht, die zwischen zwei Gebäuden hin- und her rennen. Sie haben uns die Zeit geklaut, die wir für unsere Geliebten hätten nutzen können. 
Depression und das Burn-Out-Syndrom sind keine Volkskrankheiten, sondern das unumgängliche Resultat des kapitalistischen Systems, welches stets die Verwertung der Arbeit, Profit, des Mehrwerts und das Erlangen von neuen Absatzmärkten anstrebt. Sie haben unsere Seelen gestohlen. Sie haben das Leben unserer Kinder durch die von euch Kapitalisten geschaffenen offiziellen Armeen, die auch für die Errichtung der Drogenabsatzmärkte verantwortlich sind, geklaut. Diejenigen, die sich durch das von euch geschaffene System gestärkt haben, haben unsere Kinder von den Straßen gestohlen. 
Der Wohlstand in euren Ländern, den ihr durch den Verkauf von Waffen erlangen konntet, hat in den Ländern eurer Absatzmärkte den Kindern das Leben genommen. Das Gesetz des Kapitalismus ist der Nährboden für all die opportunistischen, klauenden, gewissenlosen, rassistischen, folternden und Hass und Wut erfüllten Persönlichkeiten geworden.
 
Diejenigen, die vor den von euch geschaffenen Kriegen geflohen sind, sind dann in den – selbst für eure Biostaatsbürger zu Arbeitslagern umgeformten – Fabriken, Baustellen und Altenheimen gelandet. Wo Du auch immer hingehst, überall sind geklaute Leben. Trotz der starken Unterstützung der Medien habt ihr eure Glaubwürdigkeit derartig verloren, als dass ihr – auch wenn diese nur aus Marionetten besteht – keine Regierung gründen könnt. 
Ihr müsst euch eurer selbst produzierten Gosse bewusst sein, denn ihr habt der Polizei ein breites Handlungsgebiet eingeräumt. Denn auch ihr seid euch bewusst, dass es eigentlich gar nicht so einfach ist, die Leben der Menschen zu klauen. 
Umso größer euer Wirtschaftswachstum von 2,5 – 6 – 10% wird, desto mehr schrumpft eure Menschlichkeit. Eure Macht- und Profitgier hat solche Fallen geschaffen, als dass selbst ihr immer weiter hineintappt. Ihr seid nun die Opfer eurer selbst geschaffenen Monster. Wer wird die Rechnung der 7,5 prozentiger Wirtschaftsentwicklungsdifferenz mit China zahlen? Werden denn die deutschen ArbeiterInnen weiterhin schweigen, während sie brav zahlen? Wie lange können rassistische Parteien wie die AFD sie hinhalten? Produziert mehr von den Leopard II Panzern, denn bald werdet auch ihr sie auch hier im eigenen Lande brauchen! 

Aber natürlich ist kein System nur schlecht!, sondern hat auch seine guten Seiten! 
Dank der durch euch geschaffenen Technologien haben wir die Freiheit, die von euch verursachten Massaker live mit zu verfolgen und dabei zu weinen! Wir können durch das Benzin als Verkehrsrohstoff, das mit dem Blut der Kinder aus dem Nahen Osten vermischt ist, pünktlich auf der Arbeit erscheinen! Wir können die Klamotten, die mit dem Blut der Frauen und Kindern in Bangladesch genäht wurden, für wenig sehr Geld erwerben! Wir können uns die Bäuche mit den Bananen und Ananas aus Brasilien und Kolumbien vollschlagen, für die die PlantagenarbeiterInnen vor Ort für fünf Cent die Stunde mindestens 19 Stunden am Tag arbeiten! Wir müssen jedoch die Zeche fürs Essen, Trinken und Wohnen nicht mit den nicht-gelebten Leben zahlen! 
Die Lebensqualität definiert sich nicht durch die Konsumkraft, sondern durch die Zeit, die man für sich, seine Geliebten, seiner Gesundheit und Unterhaltung widmet. Wir fordern Rechenschaft für all die Leben, die nicht gelebt wurden und in den Schlangen der Tafeln usw. aufgeopfert wurden. 

Wir, also diejenigen, deren Leben in euren Augen nichts wert ist, deren Unterkünfte niedergerissen wurden, die zur Flucht und Migration gezwungen wurden, kommen, um Rechenschaft zu fordern von den Pseudovereinigungen wie der Vereinten Nationen, den Gewerkschaften, die sich ihrer eigenen Klasse entfremdeten und den Parlamenten, die nur eine Klasse und eine Nationalität repräsentieren. 
Hört ihr die Stimmen derjenigen, die die Straßen Frankreichs, Brasiliens, Spaniens, Rojavas, Afrins, Jemens und Indien füllen? Hört ihr die immer lauter werdenden Parolen der G20- und Gezi-Proteste und der 1. Mai-Demonstrationen? 
Wir, nämlich diejenigen, die stets produzieren, die ihre Leben hierfür opfern, also die ArbeiterInnen, die ArbeiterInnenklasse, wissen ganz genau, was das Leben bedeutet! 

 Und wir kommen – wir kommen, um es erneut den Klassenkampf zu reproduzieren!

Es lebe die hoffnungsvolle und freie Welt derjenigen, die kollektiv produzieren und teilen können!


ATIF – Föderation der ArbeiterInnen aus der Türkei in Deutschland



Bu 1 Mayıs’ta çalınmış hayatlarımızın hesabını sormak için alanlardayız!

Hayatımızı iki bina arasına hapsederek onu bizden çalan hırsızlar var!

Bütün bir yaşamı, iş ve ev arasında geçen bir zamana hapseden ‘Demokratik’ parlamentolar hırsızlarla dolu! 
İş yaşamındaki verimliliği ve performansı sürekli arttırarak yaşama enerjimizi çaldınız. 
Bizi iki bina arasında koşturan ruhsuz robotlara çevirdiniz. Sevdiklerimize ayıracak zamanımızı çaldınız.
Depresyon ve Burn-out bir halk hastalığı değil bu açgözlü emeğe doymayan, gözünü kar ve pazar bürümüş, kapitalist sistemin doğal bir sonucudur. Siz bizim ruhumuzu çaldınız. 
Resmi ordularınızla  yarattığınız uyuşturucu pazarlarıyla çocuklarımızın hayatını çaldınız. 
Yarattığınız sistemden yüz bulan insan tacirleri çocuklarımızı sokaklardan çaldı. 
Sattığınız silahların ülkenize getirdiği refah, silahlarınızın patladığı ülkelerdeki çalınmış hayatların bedelidir.
Kapitalizmin hukuku, fırsatçı, hırsız, vicdansız, ırkçı, işkenceci, kin ve nefret dolu kişiliklerin ortaya çıktığı, beslendiği, semirdiği zemin oldu. 
Çıkardığınız savaşlardan kaçanlar, bu seferde kendilerini; kendi biyo vatandaşlarınız için bile çalışma kampına çevirdiğiniz fabrikalarda, inşaatlarda, huzur evlerinde  buldular. Nereye gitsen çalınmış bir hayat.
Medya’nın güçlü desteğine rağmen inandırıcılığınızı öyle yitirdiniz ki  artık kukladan da olsa bir hükümet kurmakta bile zorlanıyorsunuz. 
Yarattığınız çirkefin farkında olmalısınız ki polise geniş haklar tanıdınız. Çünkü insanların hayatını çalmanın kolay olmadığının sizde farkındasınız.
Ekonomileriniz yüzde 2,5-6-10 oranında büyüdükçe insanlığınız küçülüyor. Kendi güç ve kar hırsınızın yarattığı bu kapan öyle bir hale geldi ki artık sizi de yutuyor. Kendi yarattığınız canavarın kurbanlarısınız artık. 
Çin ile olan yüzde 7,5’luk ekonomik gelişme farkını kim ödeyecek? Alman işçileri bu faturayı öderken sessiz mi kalacak?  AfD gibi ırkçı partiler onları ne kadar oyalar? Leo 2 panzerlerini bol bol üretin yakında size de lazım olacak.

Ama tabi ki hiçbir sistem tamamen kötü değildir iyi yanları da vardır! 
Yarattığınız teknoloji sayesinde yaptığınız katliamları anında canlı seyretme ve ağlama özgürlüğümüz var. Ortadoğu’da ki çocukların kanına bulanmış benzinle işyerlerimize zamanında yetişebiliyoruz. 
Bangladeşli kadınların kanıyla bezenmiş kıyafetleri ucuza alabiliyoruz. 
Midelerimize plantajlarda saati 5 sente 19 saat çalışan Brezilyalı, Kolombiyalı işçilerin ucuz muz ve ananasları giriyor.
Yemek, içmek ve barınmanın bedelini yaşanmamış bir ömürle ödemek zorunda değiliz. 
Yaşam kalitesi satın alma gücü değil insanın kendine, sevdiklerine, sağlığına, eğlenceye ayırdığı zamandır. Yaşanmadan geçen ve Tafel kuyruklarında son bulan bir ömrün hesabını soruyoruz.
Biz hayatı hiçe sayılanlar, evleri başına yıkılanlar, göçe zorlananlar, Birleşmiş Milletler gibi göstermelik kurumlardan, içi boşaltılmış temsil ettiği sınıfa yabancılaşmış sendikalardan, tek bir ırkı ve sınıfı temsil eden parlamentolardan, çalınmış hayatımızın hesabını sormaya geliyoruz.

Fransa’dan, Brezilya’dan, İspanya’dan, Rojava’dan, Afrin’den, Yemen’den, Hindistan’dan, G20’lerden, GEZİ’den, 
1 Mayıs alanlarından gelen  ayak seslerimizi 
DUYUYOR MUSUNUZ?
Biz,  hiç durmadan üretenler, hayatlarını bu uğurda tüketenler, kısacası İşçiler, İŞÇİ SINIFI
Hayatın ne olduğunu çok iyi biliyoruz!
Ve onu, yeniden… yeniden  yaratmaya geliyoruz!


Yaşasın kolektif üretebilenlerin ve bölüşebilenlerin umut yüklü özgür dünyası!
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